

互联网上找到远在德国的亿万富翁远房叔叔

摩尔多瓦学生“乞丐变王子”

摩尔多瓦科姆拉特市31岁大学生谢尔盖·苏德夫在当地一家广播电台兼职上班,过着穷困拮据的生活。然而令他做梦也没想到的是,他的一名德国远房叔叔去世后,竟然在遗嘱中给他留下了至少9.5亿欧元的巨额遗产,使他在一夜之间从一个穷学生摇身变成了亿万富翁和一家德国银行的大股东!这笔在他眼中形同天文数字的巨额遗产不仅险些将穷学生谢尔盖砸晕,也令整个摩尔多瓦沸腾了起来,因为9.5亿欧元的财产相当于摩尔多瓦一年的国家预算!当地市政府官员举行紧急会议,讨论新亿万富翁谢尔盖是否会向家乡城市捐款,而众多摩尔多瓦少女更是千方百计想和谢尔盖相识,梦想成为他的新女友。

穷学生网上认识富亲戚

据报道,现年31岁的谢尔盖·苏德夫是摩尔多瓦科姆拉特市人,他是当地一所大学的新闻系学生,同时他也在当地一家广播电台中兼职充当流行音乐节目主持人,赚取每



一夜暴富的谢尔盖

月150欧元的微薄薪水。

虽然谢尔盖的生活相当穷困拮据,但他却有一个非常富有的德国远房亲戚。这个56岁的德国远房叔叔不仅拥有数亿欧元的资产,并且还是

一家德国银行的首席股东和房地产大亨。谢尔盖回忆说:“我是在1998年通过互联网查找到我这个远房叔叔的,我给他发了一封电子邮件。没多久他就给我回了信,并邀请我到德国去玩。我到德国去看望他时,受到了他热烈的欢迎。虽然我从来没有跟他开口要过钱,但他后来却经常给我寄些钱,不过他每次寄给我的钱并不多,通常都是100欧元或150欧元。”

德国远亲留下巨额遗产

谢尔盖总共只和这个德国远房叔叔见过两次面。2007年9月,谢尔盖的远房叔叔就由于心脏病突发而离开了人世,谢尔盖此后再也没有听到过这个远房叔叔的消息。没想到这名德国亿万富翁去世一年后,他的律师就来到了摩尔多瓦科姆拉特市找到谢尔盖,向他宣布了他远房叔叔生前留下的遗嘱,谢尔盖的叔叔竟然在遗嘱中将9.8亿欧元的巨额遗产和名下的众多房地产全都留给了他!

谢尔盖听完了这份遗嘱后惊得目瞪口呆,几乎不敢相信自己的耳朵。这份遗嘱显示,他不仅成了一家德国银行的首席股东,并且还成了他远房叔叔名下所有动产和不动产的新主人。他在一夜之间就从一个穷学生摇身变成了亿万富翁!

众多少女渴望和他相识

谢尔盖成了亿万财产继承人的消息在摩尔多瓦引起了轰动,因为9.5亿欧元的巨额财产相当于摩尔多瓦一年的国家预算!谢尔盖居住的科姆拉特市更是像炸开了锅,这个人口只有25000人的小城市中几乎人人都在谈论这一最热门的新闻。甚至连当地政府官员都召开了紧急会议,讨论应该如何和这个新亿万富翁打交道,他们想知道谢尔盖打算如何花这笔巨额横财,想知道他是否准备向自己的家乡城市捐一些钱。

而众多摩尔多瓦少女更是千方百计想要和谢尔盖相识,梦想成为他的新女友。

摇身变德国银行大股东

据悉,谢尔盖很快将前往德国签署一些遗产继承法律文件,好将远房叔叔的遗产转到自己的名下。谢尔盖称,他现在的生活并没有发生任何变化,除了他的一些朋友和熟人纷纷开口要求他提供经济援助之外。

谢尔盖说:“至少到现在,这些财富只给我带来了麻烦和头痛。我可不想因为这些飞来横财而陷入麻烦之中,我已经无法像从前一样自由外出。今天我打算到商店中买一包香烟,可当我来到商店中时,人们立即认出了我,将我围得水泄不通,他们询问各种各样的问题,向我表示祝贺,然后向我借钱。”

据悉,谢尔盖目前还没有决定如何花费远房叔叔留给他的亿万横财,这笔遗产除了9.5亿欧元资产外,还包括对一家德国银行的控股权,一些金银珠宝和位于德国、意大利和法国的众多房地产。

兰西

异想天开

典狱长妻子爱上囚犯相助越狱后同居十年

据美国媒体27日报道,美国得克萨斯州一法院开庭时爆出了一个离奇的越狱故事,检方人员指控典狱长的妻子竟帮助一名囚犯外逃,两人以得州东部牧场的一个拖车为家,过了10多年的夫妻生活。

典狱长名叫兰迪·帕克,他的妻子名为芭比·帕克。1994年,杀人犯伦道夫·戴尔越狱潜逃,2005年被捕时,警方竟然发现他的生活环境并不坏。警方在拖车里发现了一张床、随意放置的照片、信件等生活用品。警方还发现了典狱长妻子写给这名囚犯的情意绵绵的情书,“第一次没有你的晚上是难以忍受的,我想和你一起笑,一起做事,一起睡觉……因为我爱你。”

芭比·帕克的辩护律师说,伦道夫·戴尔威胁芭比·帕克帮助自己越狱,说要伤害她和她的两个女儿。芭比·帕克则说,在囚犯越狱的那天,她感觉头很晕,可能是被下药了,她记得好像被戴尔抱上一个货车。但是检方人员称,芭比有无数次机会可以从拖车里逃脱,包括一次戴尔心脏病发作濒临死亡,芭比都一直陪在他身边。

法院正在确认细节,报道说,如果芭比·帕克协助罪犯越狱的罪名成立,她将面临10年监禁。

闻新芳

百年老屋外墙什么颜色? 我的房子我做主,倔老太宁坐牢不“变色”

现年70岁的英国老太希拉·琼斯几年前买下英格兰萨默塞特郡的一处约230年的古老别墅,并于今年年初花费500英镑将外墙粉刷一新,由原来的黄色变成浅蓝色。然而6个月后,当地行政计划委员会却以该别墅属于“历史建筑”为由,勒令希拉恢复其原貌,否则将以破坏文物的罪名起诉,并罚款1000英镑。然而,希拉却不屑一顾地表示,她宁肯坐牢也不“变色”!

给百年古宅“变个脸”

据报道,对于这套充满田园牧歌情调的古宅,希拉很是中意,惟一感觉缺憾的是别墅斑驳不堪的黄色外墙。于是,



现年70岁的英国老太希拉



别墅外墙粉刷前(上)后

希拉今年年初,花费500英镑请人将别墅的外墙粉刷成令她赏心悦目的淡蓝色。

对于这场“变脸”,希拉很是满意。然而6个月之后,麻烦接踵而至,克卢克尼村行政设计委员会给她发了一封措辞强硬的通知书,勒令她立即“整改”。

“严重破坏”历史建筑

克卢克尼村行政设计委员会检查员科林·保尔在信中指出,希拉所住的古宅属于英国“二级历史建筑”,她擅自粉刷外墙的做法对其造成了“严重破坏”,必须立即恢复其原来的颜色,否则将因破坏文物的罪名受到起诉并处罚款1000英镑。手持这份处罚通知书,希拉表示不服,于是申请行政复议,可是不久便被驳回。

一名南索默塞特地区委员会的发言人称:“蓝色与当地的建筑风格格格不入,所以我们必须确保它恢复成原来的黄色或者黄褐色和米黄色,这样才能和周围环境相协调。”对此,希拉反驳道:“我不认为蓝色涂料与周围环境有何不协调。事实上,这种颜色很淡雅,我敢肯定它将随着时间推移渐渐淡化。而原来那种老旧的黄色才令人恐怖。”

宁肯坐牢绝不“变色”

日前,克卢克尼村行政设计委员会再次通知希拉,如果她拒不“整改”,将由法院强行执行。对于这项命令,希拉不屑一顾地表示:“他们总是规定并且强迫老百姓做自己不喜欢做的事情。我曾经征求过不少村民们,他们都说现在的别墅看上去好极了,行政设计委员会的决定简直太滑稽了。”

希拉反唇相讥道:“我不清楚他们到底想要做什么,或许是要我将墙面涂成黑色?我就不明白,他们为什么要反对人们给这里的建筑带来一些亮色,难道他们希望这里永远死气沉沉?这些委员会的官老爷们根本缺乏常识,全是一帮教条主义。”希拉最后不屑一顾地表示,她宁肯因此坐牢也绝不“变色”!

朗天

他们3年举行6场婚礼 “浪漫夫妻”秀,只为让婚姻永保新鲜和刺激



肯尼斯(左)和妻子安妮蒂在拉斯维加斯举行两人的第4场婚礼时,和一名“猫王”模仿者站在一起。

丹麦维泽勒市夫妇肯尼斯·伦德和安妮蒂·伦德堪称是世界上“最浪漫的夫妻”,因为在过去3年中,他已经马不停蹄地接连举行了6场婚礼,其中有一次他们甚至在一天内连续举行了4场婚礼,从而创下了在一天内举行婚礼次数最多的世界纪录。据伦德夫妇称,为了让他们的婚姻永远保持新鲜和刺激,他们计划以后每年都至少举行一次婚礼。

世界“最浪漫夫妻”

现年32岁的安妮蒂·伦德和丈夫肯尼斯·伦德是丹麦维泽勒市人,肯尼斯在丹麦开着一家婚礼策划网站,专门帮新婚夫妇策划婚礼细节。肯尼斯和妻子安妮蒂的相识颇具戏剧性,他是在为安妮蒂和她的第一任丈夫进行婚礼策划时认识她的,可没想到安妮蒂和第一任丈夫的婚姻只持续了一年,就以离婚而告终。肯尼斯早就对安妮蒂一见钟情,当她和前夫离婚后,他立即和安妮蒂开始了约会。

2005年8月,肯尼斯和安妮蒂在丹麦的婚礼登记处悄悄地举行了他们的第一场婚礼。安妮蒂说:“我们悄悄

地结了婚,没有告诉任何人,我感到这真是浪漫极了。”

一天中举行4场婚礼

没想到结婚一年后,生性浪漫的肯尼斯又开始向安妮蒂求婚,2007年8月,他们在一座丹麦教堂中按照当地传统举行了一场热闹隆重的婚礼。

可令人意想不到的是,伦德夫妇从此竟然对结婚上了瘾。今年9月,他们又乘坐飞机前往美国拉斯维加斯市进行“旅游结婚”,并在一天之内连续举行了4场婚礼,创下了在一天内举行婚礼次数最多的世界纪录!

据悉,伦德夫妇首先在拉斯维加斯市的威尼斯旅馆中举行了他们生平的第3场婚礼,当着众多陌生旅馆客人的面进行了结婚宣誓。接着,他们又在一辆“猫王”模仿者为他们当司机的豪华轿车中举行了第4场婚礼,再次进行了结婚宣誓。他们的第5场婚礼则是在拉斯维加斯市的一架直升机中举行的,最后,他们又举行了一场别开生面的“跳伞婚礼”。

“连环新娘”安妮蒂说:“我们想让自己的婚礼变得更加开心有趣,但我们每次结婚的时候,我都感到这场婚礼就像我们3年前的真正婚礼一样重要和特殊。现在,我们在一起工作,在一起生活,我们深深地相爱,我们总是会做一些浪漫的事,譬如在镜子上给对方留纸条,在床上铺满鲜花等。”

据伦德夫妇称,为了让他俩的婚姻永远保持新鲜和刺激,他们计划以后每年都要至少举行一次婚礼。

每年至少举行一次婚礼

“连环新娘”安妮蒂说:“我们想让自己的婚礼变得更加开心有趣,但我们每次结婚的时候,我都感到这场婚礼就像我们3年前的真正婚礼一样重要和特殊。现在,我们在一起工作,在一起生活,我们深深地相爱,我们总是会做一些浪漫的事,譬如在镜子上给对方留纸条,在床上铺满鲜花等。”

据伦德夫妇称,为了让他俩的婚姻永远保持新鲜和刺激,他们计划以后每年都要至少举行一次婚礼。安妮蒂解释说:“当肯尼斯一次又一次向我求婚时,我感到高兴极了。对于一次又一次和他结婚我一点也不感到厌倦,即使当我们白发苍苍年纪衰老的时候。如果我们每年都结一次婚,那么我每年都将拥有新的婚纱、新的鲜花和新的婚纱照。有哪个新娘不喜欢这一切呢?”

现在,伦德夫妇已经开始计划他们的第7场婚礼。肯尼斯说:“我们计划明年在墨西哥举行第7次婚礼,我们计划一边和海豚游泳时,一边进行结婚宣誓。”

木子

早餐八千年没变化 大家喝的都是麦片

据澳大利亚广播公司28日报道,考古学家在保加利亚发现了8000年前古人享用的早餐,有意思的是,与我们今天享用的早餐并没有太大不同。

经测定,这是公元前5920年到公元前5730年的谷类,由半熟的小麦制成,新石器时代早期的保加利亚人用热水浸泡几分钟就可食用。研究人员、萨洛尼卡亚里士多德大学考古学副教授苏尔塔纳·玛丽娅·瓦拉莫蒂说:“他们先煮沸谷物,然后晾干,去麸,打磨成粗粒。使用这种方式,谷物可被保存一整年,而且方便食用,甚至不用煮,只要用热水泡一下就好。”

瓦拉莫蒂说:“直到现在,小麦仍是希腊人的主食。”孝文

捡手机手臂卡进马桶 消防员掀地板救了他

据英国媒体27日报道,近日在法国巴黎开往法国西部小城拉罗歇尔市的高速火车上,一名男子为了捡回掉进厕所马桶里的手机而整只手臂被卡住,动弹不得,最终还是消防员动用专门器械才帮这名男子脱了身,而火车也因此晚点两个小时。

这名26岁的男子不小心将自己的手机掉进马桶里之后,便将整只胳膊伸进去想把手机掏出来,无奈进去容易出来难,他的手臂被卡住了。最终消防员不得不将整个卫生间的地板掀开来才帮他解了围。在被医护人员抬上担架时,他胳膊上还挂着个马桶呢。

一名消防员告诉记者:“我们把卫生间的地板撬开才把他弄了出来,他只是胳膊上有些瘀伤,当然还有点臭。”而当地铁路部门的发言人则表示:“这起突发事件导致火车延误了两个小时,我们对此深感抱歉,希望乘客能够理解,遇到这种情况火车是不能不停下来的。”

梁杉